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TOOLS

Elektrohobel (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

Dégauchisseuse (Notice originale)

Jointer (Original manual translation)

Pialla elettrica (Traduccion del manual de instrucciones originale)
Wl Pialla a filo (Traduzione dell'avvertenza originale) R B 1 8 O O D
Magquina de Aplainar (Traducdo do livro de instrugcdes original) Simple Machine
Elektrische Schaafmachine (Vertaling van de originele instructies)

HLEKTRIKEH PLEANH (METAQPASH ATTO TIS TIPQT'OTYTTES OAHTIES)

Strugarka Elektryczna (Ttumaczenie 7 oryginalnej instrukcji)

Sihkohoyli (Kdcnnos alkuperdisestd ohjeet)

()

M Elhyvel (Overscittning frdn originalinstruktioner)
Enexrpuuecko pene. (ITpeBoj| Ha OpUrMHATIHATA UHCTPYKIINS)
Elektrisk havl (Overscttelse fra oprindelige brugsanvisning)

Rindea electric (Traducere din instructiunile originale)

© FAR GROUP EUROPE

Aaexmpuyeckuii cmpyz (Ilepesod ¢ opuuHAALHOL UHCMPYKIULL) N

Elektrikli rende (Orijinal talimatlar ¢eviri)

Srovndvaci (Pieklad 7 origindlniho ndvodu)
Porovnavacie (Preklad z origindlneho ndvodu)
nPXIVN NN N. (MND NMIRIN NPIMN)
a0t deyoliss. (Mosgad a0 ot dsele Winales)
Elektromos gyalu (Forditds az eredeti utasitdsok)
Elektrini nadrezkar (Prevod iz izvirnih navodil)
Freesimispink (Tolge originaal juhiseid)

INA  Stacionard evele (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)

Stacionarus oblius (Vertimas i§ originaliy instrukcijas)
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Mistrija (Vertimas is originaliy instrukcijas)
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~—— RTTENTION! / WARNING!
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Protection thermique - Thermische beveiliging - La proteccion térmica -
A protecdo térmica - Protezione termica - Thermal protection

il

on
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(S

113899

155 x 20 x 3 mm

Lame - Blade - Lama
Cuchilla - L&mina - Plaatje
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J | Tensao e frequéncia fixa:

Tension et fréquence assignée:
Nominal frequency and power:
Nennspannung und Nennfrequenz :
Tension y frecuencia fijada:
Tensione e frequenza assegnata:

% Aangewezen spanning en frequentie:
ONOMASTIKH TASH KAI SYXNOTHTA:

Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona:

Jannite ja maaratty taajuus:

Angiven spanning och frekvens:

Anfort speending og frekvens:

Tensiune si frecventa de lucru:

3ap,aHHoe HanpseHue n 4acroTa.
Tahsis gerilimi ve frekansi:
Stanovené napéti a frekvence:
Stanovené napatie a frekvencia:
Merkespenning og merkefrekvens:
SEasepd! 30ioddls skl

Névleges feszilltség és frekvencia:
Napetost in dolo¢ena frekvenca:
KOHC\/MI/IpaHO HanpexeHne n 4ectoTa :
Madratud pinge ja sagedus

Nustatyta jtampa ir daznis

Noteiktais spriegums un frekvence.
Napon i nazivna frekvencija:

230V ~ 50 Hz

Puissance assignée:
Nominal power:
Nennleistung:

Potencia fijada:
Potenza assegnata:
Poténcia assinada:
Onbelast toerental:
ONOMASTIKH I1ZXYs:

=

Teho:

Angiven effekt:
Anfort styrke:
Putere de lucru:

Predko$¢ na biegu jatowym:

3afaHHas MOLLHOCTb!
Tahsis edilen gic:
Stanoveny prikon:
Predpisany vykon:
Merkeeffekt:

Taoepd! 55931
Névleges teljesitmény :
Dolocena jakost:
KoHcyMumpaHa MOLLHOCT:
Madratud voimsus.
Nustatyta galia

Noteikta jauda

Nazivna snaga:

1800 W

Vitesse a vide:
No-load speed:
Leerlaufdrehzahl:
Velocidad vacia:

Velocita a vuoto:
@ Velocidade no vacuo:
Leerlaufdrehzahl:

TAXYTHTA AAPANEIAS:
Predkos$¢ bez bcigzenia:
Tyhjakayntinopeus
Tomganghastighet:

Viteza in gol:

Hastighed i ubelastet tilstand:

CKOPOCTb BPALLEHUS Ha XONIOCTOM XOZy:

Bosalma hizi:

Rychlost naprazdno:
Rychlost pri chode naprazdno:
Tomgangshastighet:

Lokl e s ool

Ures sebesség:

Prosti tek:

CKOpPOCT Ha NpasHu 060poTH:
Kiirus tuhikaigul

TusCio prietaiso greitis
Tuk$gaitas atrums

Brzina praznog hoda:

12000 min-

Dimensions table :
Dimensions of table :
Tischabmessungen :
Dimensiones mesa :
Dimensioni tabella :
Dimensdes da mesa :

Hgl Afmetingen tafel :

Wymiary stolu :
Mittapdyta :
Bordets storlek :
Bordets mal :
Dimensiuni masa :

AIASTASEl TPATIEZIOY :

Pa3Mepl>l cTrojia
Tablo boyutu :
Rozmér stolu :
Rozmery dosky :
7w NTN

3 Jslkdl ale

Az asztal mérete:
Dimenzije ventilatorja:
Pa3Mepn Ha II0TA
Ketta suurus :
Stovo matmenys :
Galda izmeri :
Dimenzije stola:

360 x 155 mm (x2)
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%

0O-3 mm

90° : 0-155 mm
45°:0-100 mm

155 mm

Classe d'isolement : 2
Insulation class : 2
Isolierklasse: 2
Aislamiento clase :2
Isolamento classe :2
Isolamento classe :2
Isolatie Klasse : 2

KATHTOPIA MONQ3HS: 2

Izolacja Klazy :2
Eristysluokka :2
Isolering Klass :2
Isoleringsklasse 2
Clasa izolatie :2

Knaccwnzongumn 2 .
Yalitim derecesi :2
Trida izolace :2
IzolaCny systém 2
Isolasjonsklasse: 2
2 JxeJl Bss
Szigetelési osztaly :2
Razred izolacije :2
MHcTpymeHT Knac :2
Isolatsiooniklass 2
Izoliacijos rasis 2
Izolacijas klase 2
Izolacija klasa: 2

154,5 x 16,5 x 1,8 mm
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Niveau de pression acoustique :

Acoustic pressure level :

Schalldruckpegel :

Nivel de presién acustica :

Livello di pressione acustica :

Nivel de pressao acustica :
Niveau akoestische druk :

I_ STAOMH HXHTIKHE TTIESHS:

pA Poziom mocy akustycznej :

Kayta kuulosuojaimia:

Ljudtrycksniva :

Lydtryk :

Nivel presiune acustica :

YpoBeHb aKyCTUYECKOro AaBNEHNS. |

Akustik basing seviyesi :
Hladina akustického tlaku :
Hladina akustického tlaku :
Lydtrykkniva:

GEaod! B o)l ssmoee

A hangnyomas szintje :

Nivo akusti¢nega pritiska:
PaBHuLLE Ha aKyCTUYHO HanaraHe :
Helirdhu nivoo

Akustinio spaudimo lygis
Akustiska spiediena limenis
Razina zvucnog tlaka:

99,7 dB (A)

Niveau de puissance acoustique :

Acoustic power level :

Schallleistungspegel :

Nivel de potencia acUstica :

Livello di potenza acustica:

Nivel de poténcia acustica:

Niveau akoestisch vermogen :

L ETTITTEAO IEX'YOS HXOY:
Poziom mocy akustycznej :

wA Kayta suojalaseja :

Ljudstyrkeniva :

Lydstyrke :

Nivel putere acustica :

YPOBEHb MOLLHOCTN 3BYKa :
Akustik basing seviyesi :
Hladina zvukového vykonu:
Hladina zvukového vykonu:
Lydeffektniva:

Tetoa! ssoomp

a hangnyomas szintje :
Nivo akusti¢ne jakosti :
PaBHuLLEe Ha BUBpaLun :
HelivGimsuse nivoo
Triuk8mo lygis

Akustiskas jaudas limenis
Razina zvucne snage:

114,2 dB (A)

NIVEAU SONORE D'EMISSION :

Pression acoustique LpA poste opérateur
Incertitude

Puissance acoustique LWA
Incertitude

AVIDE

99,7 dB
3

114,2dB
3

Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de

base ISO 11201 et ISO 3744.

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;

- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piece dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les pieces
vides a grande résonance. Placez vous aupres d'une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des pieces travaillées, des réglages choisis, ...

Niveau de vibration :

Hand/arm vibration level :
Vibrationspegel Hand/Arm :
Nivel de vibraciéon mano/brazo :
Livello di vibrazione mano/braccio :
Nivel de vibracdo mao/braco :
Trillingsniveau hand/arm :
ETTITTEAO KPAAASMQN:
Poziom wibracji rzka/ramiz :
Tarinataso:

Vibrationsniva hand/arm :
Vibrationsniveau :

Nivel vibratii_:

YpoBeHb BMGpaumn
Titresim seviyesi :
Uroven vibraci :
Hladina vibracii :
Vibrasjonsniva:
Eleeoldl gsops
Vibraciészint :
Nivo vibracij :
PaBHuLEe :
Vibracijas limenis.
Vibracijos lygis
Vibratsiooni nivo
Razina vibracije:

2,6m/s?

VIBRATIONS:

Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :

a
Incertitude K

2,6 m/s?
1,5 m/s?

'amplitude d'oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d’outils électroportatifs.
Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude

d'oscillation peut étre différente.

113395-4-Manual-K.indd 15

21/04/2022 09:24



Lire les instructions avant usage : BHVIMaTENbHO NPOYMTAIITE CNeAYIOLIME UHCTPYKLMM
Read the instructions before use : Kullanmadan talimatlari okuyunuz :
Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen : Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Léase las instrucciones antes de usar : Pred pouzitim si precitajte pokyny :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso : Les bruksanvisningen for bruk:
Ler as instrucOes antes da utilizacao : alatepld! Josd sledead! 1,31
Lees voor het gebruik de instructies : hasznalat elott olvassuk el az utasitast : <
AIABASTE TIS OAHTIES TIPIN ATTO TH XPHEH: Pred uporabo preberite ustrezna navodila
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem : MpoyeTeTe ykasaHUsATa 3a yroTpeba :
Lue ohjeet ennen kayttoa : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Las anvisningarna fére anvandning : Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
lees instruktionerne for brug izlast instrukcijas pirms lietoSanas
inainte de utilizare, cititi instructiunile : Procitati upute prije uporabe:
Conformité européenne COOTBETCTBUNE €BPOMNENCKMM CTaHAapTaMm:
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitét : evropska shoda :
Cumple con las directivas CE : eurdpska dohoda :
Conforme alle norme CE : Europeisk konformitet
Conforme as normas CE : Bl olualamdd Golka
C € Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : =
EYPQTTAIKH SYMMOPOQsH eurépai megfeleléség :
Zgodnosc¢ z normami CE : CbOTBETCTBME C €BPONECKITE HOPMM :
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu normele europene: Europska sukladnost
Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : Fare:
Perigo : i
A Gevaar : Veszély : <
KINAYNOS: Nevarnost:
Niebezpiecznestwo : OnacHocT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
Poids : Bec :
Weight : AZIrlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :
O Peso : Vekt:
Peso : ool o0
@ Gewicht : Suly : n
BAPOS : Teza : e
Masa : Terno :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars
Greutate : Tezina
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Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar 6culos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :

QOPATE TTPOSTATEYTIKA TYAAIA:
Zaktadac okulary ochronne :

Kayté suojalaseja :

Anvand skyddsglasogon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

HaAeHbTe 3aLLUNTHBIE OYKM &
Guvenlik gozllikleri takin :
Pouzivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :
Bruk vernebriller:

Bl ol dat

Viseljen véddszemiiveget :
Nositi zas¢itna ocala :

,Cl,a Ce 1n3noa3BaT 3alWnTHN O4MNa :
Kandke kaitseprille

NeSioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles

Nositi zastitne naocale:

Porter un masque anti-poussiere :
Wear a dust mask :
Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :

Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma mascara anti-poeira :
Draag een stofmasker :

QOPESTE MASKA TIA TH SKONH:
Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kayta polysuojust :

Bar mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:

Purtati masca anti-praf :

HaaeHbTe pecnupaTtop :

Toza karsi maske takin :
Pouzivejte masku proti prachu :
Noste ochrann( masku proti prachu :
Bruk en stovmaske:

lotdd palose £103 send

Viseljen porvedé maszkot

Nositi zas¢itno masko proti prahu:
,Cl,a Ce 13Mnosi3Ba 3alMTHa Macka :
Kandke tolmumaski.

Dévéti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nositi masku za zaStitu od praSine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehorschutz tragen:

Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma proteccéo auditiva:
Draag gehoorbeschermers:
DOPATE TTPOSTASIA AKOHS:
Zakfadac stuchawki ochronne

Kayta kuulosuojaimia:

Bar horselskydd:

Der skal benyttes hereveern:
Purtati casti de protectie auz:

HajeHbTe CpeaCcTBa 3BYKOBOM 3aLLNTbI:
isitsel koruma aleti takin:
Pouzivejte ochranu sluchu:
Noste ochranné sltchadla:

Bruk herselsvern:

cstoadl paus BT el

Viseljen fiilvedét

Nositi zasito uses:

ﬂ,a Ce 13noai3Ba C/IyXOBM 3alLNTHN CcpeacTBa:
Kandke korvakaitset

NeSioti apsaugg nuo triukSmo
Valkat dzirdes aizsarglidzekli

Nositi Stitnike protiv buke:

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccdo :
Draag veiligheidshandschoenen :
DOPQNTAS FTANTIA:

Uzywac rekawic ochronnych :
Kayta suojakasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

HaaeHbTe nepyatku ©
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

Bruk hansker:

13088 Gund

Viseljen keszty( t
Nositi rokavice:

a ce n3non3eaTt npeanasHn pbkasnun :
Kandke kindaid

Mavéti pirStines

Valkat cimdus

Nositi zastitne rukavice:
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Soumis a recyclage MoanexuT nepepa6oTke

Subjected to recycling Atmayiniz :

Sujeto a reciclaje Nevyhazuijte je do bezného odpadu :

Sottoposti a riciclaggio Neodhadzovat :

Sujeitos a reciclagem Gjenvinningspliktig

Nao deite no lixo : Baladdl 6 1ids Isa e 1Js

Niet wegwerpen : ne mecite1 <
| YTTOKEITAI SE ANAKYKAQZH Ne odvrzite ga/jih vstran :

Nie wyrzucac : Taaskasutusse kuuluv

Ala heita pois luontoon : Arge visake seda minema :

Batteriet far inte kastas : Nemeétykite :

Bortkast det ikke: Nemest :

Nu le auncati : Podvrgnuto recikliranju

Recyclage des déchets : ) ) ) o
Les outils, accessoires et leur emballaées doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit dolvent étre séparés, collectés, recyclés ou
éliminés en conformité avec les réglementations environnementales en \/I%UGUK Les appareils, batteries, piles, huiles,
emballages devront étre déposes dans les systemes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-
gnezd—\/oHstaupres de votre commune pour connaitre |'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter
ces déchets.

Recyclable, soumis au tri sélectif Reciclabile sub rezerva reciclare
Recyclable, subject to recycling TMoBTOPHO ynakoBKa MOANEXVT BTOPKYHOM nepepaboTke
Recyclingfahige, unterliegen Recycling Geri doniistim Geri doniistiiriilebilir ambalaj konusu
Reciclables, sujetos a reciclaje Recyklovatelné podiéhajici recyklaci
- Riciclabili, soggetti a riciclaggio Recyklovatelhé podiiehajlice recyklaciu
j Reciclaveis, sujeito a reciclagem Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
q‘ Recycleerbare, onderworpen aan recycling et oigh e doci U3l JIE 15 Weass) ot st JIE 18 o, x
ANAKYKAQSIMO, YTTOKEITAI SE ETTIAEKTIKH AIAAOIH Ujrahasznosithato csomagolas ala Ujrahasznositas
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu Reciklirati predmet recikliranje
Kierratettavien pakkausten kohteena kierratys Pakendite suhtes ringlussevotu
Atervinningsbara férpackningar omfattas &tervinning Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei
PeLykvpaLLy ce OnakoBKY NOA/IEXAT Ha PeLyKIMpaHe Perdirbamy taikomos perdirbimo
Genanvendelig underlagt genbrug Moze se reciklirati, podlozno selektivnom sortiranju
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DECLARATION DE CONFORMI'
ARING VAN OVEREENSTEMMING
ARACION DE CONFORMIDAD

DEKLAR,
OM OVERENSSTAMMELS]
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

OVERENSSTEMMELSESERKLARING
MAoon ocupwpewomiovpwpewanl

Le soussigné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
O abaixo assinado,
Undertecknad,
Jlonynopnucasusit
Undertegnede
Subsemnatul,

S, HIKenopIHCaBIIHIics,
Imzalayan,

NiZze podepsany,
Toliau pasiras¢s

Déclare par la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daf3,

Declara pela presente que,
Forklarar harmed att
3asiBsiBa C HACTOSIIIOTO
erklerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,
HACTOSIIIM TIOTBEPXKIAL0, UTO
Mevcut belgeyle beyan ediliyor ki,
timto prohladuje, Ze,

Pareiskia, kad,

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :
Ronan GUILLIOT

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY
Jlexnapaiusi COOTBETCTBHS

N mNin nanxn

Uygunluk beyam

I NYILATKOZAT
,D,CKJ'I'J]D&HHFI 3a CbOTBETCTBUE C HOPMHUTE
IZJAVA O SKLADNOSTI
DEKLARACIJA
ATITIKTIES DEKLARACIJA
KINNIT!
IZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

11 sottoscritto,

The undersigned,
Ninej podpisany
Alfekirjoittanut,
OvrToyeypaLpévol
Nizsie podpisany
T}DY; Dmnln,
sloal £ 3
Afuh’rott,e\J
Podpisani,

A{Ja §a parakstijies
allakirjutanu

Dolje potpisani,

Declara por la presente, que,
Dichiarepche, P d
Declares that,

OOwiadcza niniejszym, ne
Ilmoitetaan téten etta,

AnMdver pe v [lapaloa

tymto vyﬁ]asme, ze

l]?] ﬂTj WI’TXYJ |

A3 JE 18loasu] T
kijelgntem, hogy a l?é’:zi]lék Izjavlja da,
Pareiskia, kad,

Ar 30 apliecina, ka,

Kinnitab, et

1zjavljuje u ovom dokumentu da je

Dégauchisseuse/ Jointer / Elektrohobel / Pialla elettrica / Pialla a filo / Maquina de Aplainar / Elektrische Schaafmachine /
Hlektrik® Planh / Strugarka Elektryczna / sahkohdyld / elhyvel / Enektpuuyecko perae. / Elektrisk hevl / Rindea electrica /
nextpuueckuii ctpyr / Elektrikli rende / Elektricky hoblik / Elektricky hoblik / npxin nwn>n. / aoe, dsoliss. / Elektromos gyalu
/ Elektricni obli¢ / Freesimispink / Stacionara évele / Stacionarus oblius

code

FARTOOLS / 113395 / RB 1800D / M1B-LS-1558

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,

Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,

Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,

CBOTBETCTBA i OTTOBAPS EBPONENCKHTE HOPMU

Cumple con la directivas de la CE,

E conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC directives and standards,
Odpowiada normom UE,

Tayttaa EU-vaatimukset.

Elvaw adppopewvo kav avrallokpiverar ata grulla CE

Er i overensstemmelse med og overholder EU standarderne

Este conform si satisface normele CE
TIOMTHOCTBIO COOTBETCTBYET U YNIOBIETBOPSET
TpeGoBaHMsAM cTaHfapToB E

CE sartlara uygundur,

odpovida normam ES.

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

Attestation de type (EC type) N° BM50330730001

Rapport (report) N° 14717618003

zodpoveda normam ES.
CE pn% Ny 0NN

8swssid! dsa! B&Jeﬁi K618 sl 5 Bolls Slsgdl e

ielégiti a CE szabvanyok eldirasait.

Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.

Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,

Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

TUV Rheinland LGA Products GmbH - Tillystrafle 2 - 90431 Nirnberg
Accredited by Zentralstelle der Lander fir Sicherheitstechnik (ZLS).

Notified under No. 0197 to the EC Commission.

2014/30/EU  2006/42/EC  2011/65/EU 2015/863/EU

EN 61029-1 : 2009 + Al1
EN 61029-2-3 : 2011

EN 55014-1 : 2017

EN 55014-2 : 2015

EN IEC 61000-3-2 : 2019
EN 61000-3-11 : 2000
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Ronan GUILLIOT,

Directeur général
10/01/2022

Fait a St. Pierre-des-Corps
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GARANTIE - WARRANTY
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